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Dusey kesiti sekildeki gibi olan duzenekte kapta bulunan sivi-

nin K noktasindaki basinci P dir.

Yiizey alam S olan sizdirmasiz piston F kuvveti ile h kadar
itilirse K noktasindaki sivi basinci kag P olur?

A) 4 B)% C)% D) 2
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Disey kesiti sekildeki gibi olan kapta h
yuksekliginde su vardir. Bu durumda
kap tabanindaki su basinci P dir.
Kabin bos kismi da su ile doldurulur=
sa kap tabanindaki su basincl igin ne
soylenebilir?
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A) P den kigiik

B) P-2P arasinda

C) 2P D) 2P-3P arasinda

E) 3P

Disey kesiti sekildeki gibi olan esit bélme-
lere ayriimis kap, sabit hizla sivi akitan M
muslugu ile 9t siirede dolduruluyor. Musluk
acildiktan 4t sire sonra X noktasindaki sivi
basincl Py, Y noktasindaki Py, Z noktasin-
daki ise Pz dir.

Buna gore, Py, Py, Pz arasindaki iligki
nedir?

A) Py>Py>P,
D) PX=PY=PZ

B) Px:"PY:PZ

Sekildeki diizenekte sabit hizla sivi
akitan K ve L musluklarinin debileri
esitti. K den akan sivinin ozkutlesi d
d, L den akaninki ise 2d dir. Yalniz K
muslugu acilarak bos kap tamamen
doldugunda kabin tabanindaki sivi
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C) Py>Pz>Py
E) Py>Pz>Py



basinci P oluyor. | |
Kap bosken her iki musluk ayni

anda agilarak kap tamamen doldurulursa tabanindaki sivi
basinci kag P olur?

A)% B]% C)2 D)% E)%

E Bir kap, sabit debili bir musluktan akan
tlrdes sivi ile dolduruluyor.
Kap tabanindaki sivi basincinin
zamana bagh grafigi sekildeki gibi
olduguna goére, kabin disey kesiti
asagidakilerden hangisi gibidir?

4 Basing

A) B)
D)A E) i
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Sekildeki silindir bigimindeki K kabi su ile dolu, kesik koni bigimin-
deki L kabi bostur. K kabinin tabanina etki eden sivi basinci P dir.

K kabindaki sivi L kabina bosaltilirsa, kabin tabanina etki
eden sivi basinci icin ne soylenebilir?

P e - a P .
A) > den kiiguktar. B) > dir.
P
C) 5 - P arasindadir. D) P dir.

3
E)P- - P arasindadir.

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)B, 4)A, 5C, 6)C,



